
Rettifiche

LEGGE REGIONALE 17 giugno 2019, n. 21

“Modifiche e integrazioni alla legge regionale 13 dicembre 2013, n. 43 (Contrasto alla diffusione del gioco d’azzardo patologico (GAP))”.

Nel Bollettino Ufficiale n. 66 del 17 giugno 2019, a pagina 46398, è pubblicata la legge regionale 17 giugno 2019, n. 21. Per mero errore materiale occorre apportare la seguente rettifica:

alla lettera c) del comma 3 bis, introdotto all’articolo 7 della legge regionale 13 dicembre 2013, n. 43, con l’articolo 1, comma 1, lettera d), della legge regionale 17 giugno 2019, n. 21 (Modifiche e integrazioni alla legge regionale 13 dicembre 2013, n. 43 “Contrasto alla diffusione del gioco d’azzardo patologico (GAP)”), pagina 46398 del BURP n. 66 del 17-6-2019, le parole alfanumeriche: “comma 5”, sono sostituite dalle seguenti: “comma 6”.